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Determine os valores de k de modo que o seguinte sistema nas incégnitas 2, y, = tenha:

r+y—z =1
20 4+3y+kz =3
c+ky+3z =2

(i) Solucdo unica.
(ii) Nemhuma solugao.

(iii) Uma infinidade de solucoes.

. Sejam U e V os seguintes subespacos de R*

U= {(l‘,y,z,t) € R y-22+f20}

W = {(ZU? yz. ) eRY v =t y= 23}
Ache uma base e a dimensdo de U, W, (UNW) e (U+W).

(**)Seja V' o Espaco vetorial de todas as matrizes 2 x 2 sobre o corpo real R. Mostre

que
W ={AeV;det(A) =0}

nao é Subespaco vetorial de V'

Expresse o polindmio v = 2 4 4t — 3 sobre R como combinacao linear dos polinomios
pr=12 =2t +5, py =212 —3t, p3=1t-+3.

Seja V' o espaco das matrizes 2 x 2 triangulares superiores. Sejam:

A{{sgméusm p={[5 o) Lo olo 1))

_ 1 2 < 5
(i) Encontre as coordenadas de [ 0 4 } em relagao as bases A e a base B.

(ii) Encontre a matriz de mudanca da base A para a base B e a matriz de mudanca
da base B para a base A.

(***)Determine a dimensdo do Espago vetorial de matrizes quadradas simetricas de
ordem n.
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